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SVIM ORGANIZACIJAMA NARODNE TEHNIKE

u Zagrebu

Razmatrajući aktivnost naših, organizacija u 
prošloj godinin ne možemo a da ne budemo zadovoljni postignutim 
rezultatima. RoredS rada u klubovima i društvima, gdje je.osposob­
ljen je veliki broj vozača amatera, radio i fotoamatera, kajakaša 
i t.d., održano je više priredaba, predavanja i drugih akcija, što 
je također veoma pozitivno u radu naših organizacija. Da bi se ta 
aktivnost i uspjesi u ovoj godini još bolje razvili sekretarijat 
ovog odbora je na svom poslijednjem sastanku zaključio, da i ove 
godine pruži punu pomoć i podršku našim organizacijama u njihovom radu.

Radi svega toga potrebno je da svaka naša organi­
zacija načini program rada za ovu godinu, a ujedno i plan financijsko- 
materijalnih potreba'za taj program, koje namjerava zatražiti »d 
Kotarskog odbora N.T. Zagreb. Samo na osnovu predviđenog programa 
rada ovaj odbor će pružati pomoć u okviru svojih mogućnosti.

Trograme i financijske planove potrebno je dostavi­
ti ovom odboru najkasnije do 15* Veljače 1957*, kako bi mogli mi na 
vrijeme načiniti svoj plan. Također je potrebno da do tog roka 
dostavite izvje štaj o radu kroz 1956. godinu, koji treba obuhvatiti 
broj članova, broj osposobljenih tečajaca, održane akcije, predavanja 
i si.

U okviru proljetnog zagrebačkog velesajma «rgani- 
zirat će se izložba cjelokupne djelatnosti Narodne tehnike Jugoslavije, 
koju organizira Glavni odbor N.T. Hrvatske. Jury, koji će primati 
radove od organizacija za tu izložbu, prvenstveno će primati naj­
kvalitetnije radove, radi čega vam skrećemo pažnju, da vaša aktivnost 
bude vezana uz radove, koje ćete eventualno izložiti na toj izložbi.

Na jesen ove godine održat će se III. kongres 
Narodne tehnike Hrvatske, a prije toga konferencija Narodne tehnike 
kotara Zagreb na kojoj će se birati delegati za kongres, o čemu 
ćemo vas pravovremeno obavjestiti.

Rojačanim radom na širenju tehničke kulture 
dočekajmo konferenciju i kongres ispunjavajući odluke III. kongresa 
Narodne tehnike Jugoslavije održanom nedavno u Beogradu i opravdajmo 
povjerenje, koje nam je dao dodjeljivši nam zlatnu plaketu "Boris 
Kidrič" za postignute uspjehe kroz proteklih lo godina.

Drugarski vas pozdravljamo i želimo mnogo 
uspjeha u radu.


